

ŠPORTOVÉ PODUJATIA V TRNAVSKOM REGIÓNE

Nočný beh Night Run Apimed v Dolnej Krupej odštartuje už túto sobotu

Dolná Krupá, okres Trnava, 5. 8. 2021 - V prostredí historického kaštieľskeho parku v Dolnej Krupej sa v sobotu 7. augusta 2021 uskutoční 2. ročník nočného behu. Nasvietené dominanty obce budú bežcov sprevádzať na trase dlhej 7 km. Novinkou bude aj okruh pre fanúšikov nordic walkingu.

Úspešnú premiéru mal **Night Run Apimed** pred dvoma rokmi, kedy štartovalo viac ako 230 bežcov. Po ročnej prestávke spôsobenej pandemickou situáciou sa organizátori opäť rozhodli nočný beh uskutočniť. Ten sa začne v sobotu o 21:00 hod., kedy účastníci budú bežať dva okruhy nasvieteným kaštieľskym parkom s dĺžkou 7 km. Pre umocnenie zážitku pre bežcov aj povzbudzujúcich bude nasvietená celá trať ako aj hlavné dominanty parku - kaštieľ, platany, sekvoja, umelá jaskyňa a mosty.

Novinkou tohto ročníka je aj trať pre fanúšikov nordic walkingu s dĺžkou 3,3 km. Štart tejto kategórie bude o 19:45 hod.

V súčasnosti je registrovaných už vyše 230 účastníkov a registrácia prebieha cez oficiálnu stránku behu www.nightrunapimed.sk.

Pre nadšencov tohto športu sa v regióne Trnava začiatkom septembra uskutoční aj 10. ročník behu **Ružindolský víchor**, ktorý bude venovaný spomienke na Jána Szaba, spoluzakladateľa bežeckých podujatí v Trnave a okolí. Beh odštartuje v piatok 10. septembra o 17:30 v športovom areáli Ružindol. Registrácia je otvorená do 31. augusta 2021 a dostupná na oficiálnej stránke obce www.ruzindol.sk.

Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo v Turistickom informačnom centre – Regiön Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na <http://bit.ly/TuristickaInformacneCentrum>

Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame www.instagram.com/regiontrnava.

Tešíme sa na vás v Regióne Trnava!

PR servis destinácie TRNAVA

Kontakt: marketing@trnavatourism.sk

**Regiön
Trnava**

DOVOLENKA NA
SLOVENSKU
DOBRY NAPAD
www.slovakia.travel

s finančnou podporou:
MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY